



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: VÍKENDOVÁ CHATA**

**Práci předložil student: BcA. Terezie DOLEŽALOVÁ**

**Studijní obor a specializace: DU - specializace Design nábytku a interiéru / MgA.**

**Posudek oponenta práce**

**Práci hodnotila: Ing. arch. Jana Zoubková**

## **1. Cíl práce**

Deklarovaným cílem práce bylo navržení víkendové chaty o 25 m<sup>2</sup>. Návrh byl předložen, formální stránka věci splněna. Autorka vytvořila návrh objektu, jehož exteriér je prezentován výbornými vizualizacemi. Výstup byl doplněn o základní stavebně konstrukční výkresy.

## **2. Stručný komentář hodnotitele**

Téma diplomové práce bylo nepochybně vybráno v souladu s povahou autora, z práce číší zaujetí tématem. Téma je vybráno aktuální, pozitivně hodnotím přesah práce v podobě vytvoření specifické víkendové chaty pro úzkou skupinu uživatelů. Přenos vytvořeného zadání do realizace by byl pro investory lákavý.

Největší kvalitu práce vnímám ve schopnosti zformování konkrétního zadání, zhmotnění zadání do návrhu a hlavně v jeho prezentaci. Vizualizace jsou v rámci oboru na výborné úrovni, velice dobře jsou vybrána prostředí a zasazení budovy do něj.

Dle mého názoru je škoda, že autorka nedokázala z atraktivně zformulovaného zadání vytěžit víc, snad i tím, že nevěnovala od počátku pozornost konstrukčnímu řešení budovy, které ji mohlo přivést v takto malém objemu stavby k zajímavým a silnějším výsledkům.

Doplněná výkresová část se týká stavebně - konstrukčního řešení budovy. Vypracování jednotlivých částí je ve značné nerovnováze, propracovanější úseky jsou bez návazností na okolní nepopsané konstrukce. Skladby i konstrukce jsou vesměs bez dimenzí a tak dochází k různým nesrovnalostem ve výkresové dokumentaci navzájem, natož s vizualizovanou částí odevzdávky. V celku výkresy poukazují jak na technickou nepřípravenost autorky na řešení architektonického objektu, tak na to, že správné stavebně konstrukční řešení by mělo dopad na výsledný vzhled objektu.

Vzhledem k pracem prezentovaným v rámci diplomu vůbec nepochybuji o návrhových kvalitách autorky a jejímu dalšímu úspěšnému uplatněním v oboru, jen je otázkou, zda byla volba prvního návrhu architektonického objektu pro diplomní projekt správným krokem vzhledem k očekávané technické náročnosti, kterou architektura přináší.

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

Dílo je dle mého názoru vytvořeno autorkou a neporušuje autorská práva jiných osob.

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

Vzhledem k nekoherentnosti odevzdané práce navrhuji známku „dobře“.

**Datum: 30.7.2022**

**Podpis: Ing. arch. Jana Zoubková**